Επαναληπτικές ασκήσεις για την Ενότητα 4

Όνομα: ………………………………………….……..……  Τάξη: ….....  Ημερ: 
1. Κάνε τις πιο κάτω πράξεις.
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2. Διάβασε προσεκτικά τις πιο κάτω πληροφορίες και γράψε κάτω από κάθε μπουκάλι το περιεχόμενό του.
· Το κάθε ένα από τα τρία μπουκάλια περιέχει μαρμελάδα κεράσι, φράουλα ή ροδάκινο.

· Το μπουκάλι με το κεράσι ζυγίζει όσο το 
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 του μπουκαλιού με το ροδάκινο.
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Το μπουκάλι με τη φράουλα ζυγίζει όσο το 
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  του μπουκαλιού με το ροδάκινο.



3. Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα.

α) Ο κύριος Μιχάλης έκοψε 354 kg πορτοκάλια τη Δευτέρα. Την Τρίτη έκοψε 18 kg περισσότερα. Πόσα κιλά έκοψε και τις δύο μέρες;
β) Η Πηνελόπη έχει στο πορτοφόλι της 4 κέρματα των 20 σ., 5 κέρματα των 10 σ. και 3 κέρματα του 1 σ. Πόσα χρήματα έχει στο πορτοφόλι της;
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